[ OTHTem HVeNH  HenemibdbeND - FUFHIPEUT (UMY LITLFTEN6V) ]

UTLLD : - &HeullBHID
3IVG — OBHBHBTLIQHSHENTID

|

swmflgseuy - R.6v605

—/

- 8/u/Geeouemey H.10.61
] uTgLo -04 uevTRIGSTEmL
Q) () Supemem openan HMISHeNHH6L eioumld YelTefdenen @Gnobe.
P=(2,2) Q=(2,4) R=(5,2) S§=(5,4)

(i) P,Q,R,Seasusumemm Syiul L @uEided @enewibgl cpigul HeTe

@eatemml Gumis.
(iii) dHewLs@ o meler GQuwiy wrg?

(V) oiHeveiion FOEFE] DFHEHEN 615360 ?

0 1 2 3 4
2 () M=(1,1) N=(2,4 0=(3,2) P=(2,3)

ii)M>N->0->P > M eten MBISE0 ) 6N6mTdh .
UIRDICY
(iii) @ememiss usBsTemluler QuUWIT wTg?

(iv) SilueoBsmet 6T616UENBUITEISH| 6160155 T601H.



B () P=(2,4) Q=(4,6) spdw yeelaemen Hupenel QBB 1985 SH6NLD
R&IMed GMHs.
(i) devreud yeefsefesl oL6eTammIBEN6T HTEUIIS.

(i) P,Q,R,S,P eignib qupomidled Siliyeiieiademnen Senewiddl cLpigul
HonemHemeu GLMIS.

(IV) eusseneesH@E IHHMN FIEFE] DAFFHEBET 2666

Y
A
-1
6 -
5 -
4 - o R
3 -
2 =3
1 i
—————t —t : —
0 1 2 3 4 5 6 7
04. (N X,Y odwu @m oFssseiamn 0 — 7 susngwmen Quuuomeid Qamesi
OHHHTLI95 SHEMOLOTEINM  6UD] .
(i) OzaaT 1955MBHe0 aaumD LeTanamen @Gnloas.
A=(1,3) B=(4,0) C=(6,3) D=(5,5)

E=(2,5)

(iii) A, B,C,D,E, A ciegnib @omidlsd SilieelEemnst Senewihgl (Lpigul
HenemHened GLmIs.

(iv) Qupiul’L senaymeler FOFE] FMHF EUMTH.






